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Zimní olympijské hry v roce 2026 pořádá Itálie. Hry se uskuteční od 6. do 22. února. Následovat 
pak budou od 6. března paralympijské hry. 

Zimní olympijské hry se do Itálie vrací přesně po 20 letech. V roce 2006 byl pořadatelem Turín. Před 
ơm se v Itálii konaly Hry ještě v roce 1956, kdy je hosƟlo horské středisko CorƟna d’Ampezzo. Zdá se 
tedy, že rok se šestkou na konci je zemi ve tvaru boty zaslíbený. 

CorƟna d’Ampezzo bude hrát ústřední roli i v letošních Hrách. Dělí se toƟž o pořadatelství s městem 
Milán. DesƟnací, ve kterých se bude v únoru závodit, je ale mnohem více. 

Hry budou oficiálně zahájeny v pátek 6. února, zahajovací ceremoniál se odehraje na legendárním 
stadionu San Siro. Jako každé zahájení Her, i toto je zaơm plné tajemství. Jisté však by mělo být 
vystoupení popové hvězdy Mariah Carrey či italských hvězd Laury Pausini a Andrey Bocelliho. Očekává 
se, že Hry svým slovem oficiálně zahájí prezident Itálie Sergio MaƩarella. 

Závěrečný ceremoniál, který proběhne v neděli 22. února, se bude konat na dalším ikonickém místě, a 
sice v legendární Areně ve Veroně. 

Soutěžit se bude v 16 sportech a celkem se bude bojovat o 116 sad medailí. Nejvíce sportovních 
disciplín (15) má freestyle lyžování, nebo, chcete-li akrobaƟcké lyžování. Naopak o nejméně sad 
medailí se soutěží v ledním hokeji, tam jsou logicky pouze 2. 

Jediným sportem, který má pouze mužské zastoupení, je severská kombinace. Ve všech ostatních 
sportech, které jsou součásơ těchto olympijských her, jsou ženské i mužské disciplíny, a často také 
uvidíme závody smíšených týmů. 

  

 



3 
 

 

Sportoviště 

Závodit se bude na různých částech severní Itálie, jednotlivé vesnice od sebe budou vzdálené mnoho 
kilometrů. 

Oblast Milán 
Hlavním centrem se stane druhé největší italské město, Milán. To nejen, že bude hosƟt úvodní 
ceremoniál, a také se ve městě bude konat nespočet doprovodných akƟvit, ale v několika halách 
rozesetých v různých částech města se budou konat zejména sporty, při kterých jsou důležité brusle. 

Milano Santagiulia Ice Hockey Arena 

 

Nová hokejová hala, která by měla pojmout až 16000 diváků, se tyčí na okraji Milána, poblíž čtvrơ 
Rogoredo a Ponte Lambro. Je jen pár kilometrů vzdálená od mezinárodního leƟště Linate. 

Během olympijských her bude hosƟt hokejové zápasy mužů i žen. Poté bude hosƟt také hokejový 
paralympijský turnaj. Později se plánuje, že se změní v mulƟfunkční halu, kde se budou pořádat 
sportovní akce či koncerty. 
 

Milano Rho Ice Hockey Arena 

Kromě haly Santa Giulia se některé hokejové zápasy budou také konat v dočasné hale v areálu 
výstaviště Milano Rho Fiera. Jeden z pavilonů byl pro potřeby Her přestavěn na hokejovou halu. 
Pojmout by měl až 5800 diváků. 

Využít některý z pavilonů velkého a moderního areálu výstaviště byl velmi zajímavý nápad. Rho Fiera 
je na druhém okraji Milána, než oblast, ve které se nachází hala Santagiulia, nicméně z Milána i 
z jiných měst je velmi dobře dostupná metrem i vlakovými spoji. 
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Milano Speed SkaƟng Stadium 

Nejen hokej se uskuteční na výstavišƟ Rho Fiera. Další z pavilonů pořadatelé přestavěli na halu pro 
rychlobruslení. Hala by měla pojmout až 7500 fanoušků a uskuteční se zde všechny závody 
v rychlobruslení. 

Oba pavilony, ten pro lední hokej, i ten pro rychlobruslení, tak budou v bezprostřední blízkosƟ a 
nabídnou fanouškům výjimečný zážitek. Očekává se, že součásơ areálu výstaviště bude také 
fanouškovská zóna. 
 

Milano Ice SkaƟng Arena 

 

Hala známá pod názvy Unipol Forum či Forum di Milano. Mnoho Italů ji jednoduše nazývá Assago, 
podle místa, kde se nachází. Assago je malá obec, na okraji Milána. 

Je to velmi známá mulƟfunkční hala, ve které se pořádají koncerty, ale také sportovní akce, jako 
například tenisové či basketbalové zápasy. 

Pro letošní olympijské hry se promění v krasobruslařskou arénu. Kapacita haly je 11500 míst a 
divákům krasobruslení tak nabídne úchvatnou podívanou. 
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Oblast CorƟna d’Ampezzo 
Druhým hlavním centrem Olympijských her 2026 bude horské středisko CorƟna d’Ampezzo, které se 
nachází v provincii Belluno regionu Veneto (Benátsko). Oblast je oblíbená nejen u nadšených lyžařů, 
ale také u fanoušků letní turisƟky.  

CorƟna v roce 1956 pořádala zimní olympijské hry. 
 

Tofane Alpine Skiing Centre 

Sjezdovka Tofane je pojmenovaná podle hor Tofane ve východní čásƟ Dolomit. Na této sjezdovce se 
konaly závody ve sjezdovém lyžování už během olympiády v roce 1956. Pravidelně také hosơ světový 
pohár žen ve sjezdovém lyžování. 

Během letošních olympijských her bude hosƟt všechny závody žen ve sjezdovém lyžování a nabídne 
velmi atrakƟvní podívanou. 

 
 

Anterselva Biathlon Arena 

Biatlonovou arenu v Anterselvě asi není potřeba fanouškům zimních sportů blíže představovat. Aréna 
pojme až 19000 návštěvníků a je to jeden z nejznámějších biatlonových areálů, který pravidelně hosơ 
závody světového poháru. Letos se tu světový pohár konat nebude, neboť areál poslouží pro 
biatlonové závody olympijských her. Většina sportovců tedy půjde to velmi známého prostředí. 

Areál v Anterselvě je známý ơm, že je ve vysoké nadmořské výšce 1600 m n. m. a ne všem 
závodníkům jeho poloha vyhovuje. 
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CorƟna Curling Olympic Stadium 

Pro curlingové soutěže bude sloužit stávající hala, která se nachází přímo ve městě CorƟna 
d’Ampezzo. Hala byla původně postavená jako krasobruslařská arena. Při olympiádě 1956 se v ní 
konaly krasobruslařské soutěže a také hokejové zápasy.  

Aktuálně má kapacitu 3000 míst a po olympijských hrách bude hosƟt také zápasy v paracurlingu 
během paralympijských her a také byla vybrána jako hala pro závěrečný ceremoniál paralympijských 
her. 
 

CorƟna Sliding Centre 

Ledové koryto v CorƟně, které bylo jednoduše pojmenováno CorƟna Sliding Centre, bude hosƟt 
závody bobistů, sáňkařů i skeletonistů. 

Původní trať zde byla postavená už v roce 1923 a sloužila až do roku 2008, kdy byla uzavřena. 
Výstavba nové tratě na stejném místě pro potřeby zimních olympijských her započala v roce 2024. 
Otevřená byla na podzim 2025. 
 

Oblast Valtellina 
Valtellina je údolí na severu regionu Lombardie, blízko hranic se Švýcarskem.  
 

Stelvio Ski Centre 

Stelvio je jedna z nejznámějších lyžařských sjezdovek, která se nachází na území městečka Bormio. 
Pravidelně pořádá závody světového poháru mužů ve sjezdovém lyžování a patří mezi hlavní taháky 
pro fanoušky tohoto sportu. Pyšně se může řadit po bok závodů ve švýcarském Wengenu a rakouském 
Kitzbuehelu. 

 

Na Olympijských hrách 2026 bude hosƟt závody mužů ve sjezdovém lyžování, což už samo o sobě 
slibuje dechberoucí podívanou. 

Kromě toho se ovšem na Stelviu odehrají také závody ve skialpinismu, který na letošních Hrách zažije 
svou premiéru. 
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Livigno Snow Park a Livigno Aerials and Moguls Park 

V oblasƟ města Livigno se uskuteční závody ve snowboardingu a v akrobaƟckém lyžování. Závodní 
park je rozdělen na více čásơ, podle sportů. 

Jak již jeho anglický název napovídá, závody v akrobaƟckých skocích a v jízdě v boulích se odehraje na 
sportovišƟ s názvem Aerials and Moguls Park. Všechny závody ve snowboardingu, plus ostatní závody 
akrobaƟckého (nebo chcete-li freestyle) lyžování bude ve druhé čásƟ areálu. 
 

Oblast Val di Fiemme 
Val di Fiemme je údolí v regionu TrenƟno-Alto Adige (česky Tridentsko-Jižní Tyrolsko). Nachází se na 
pomezí dvou horských celků, a to Dolomit a Fleimstalských Alp.  

Val di Fiemme je známé lyžařské středisko. Je tu řada běžkařských tras, ale také sjezdovek. 
 

Predazzo Ski Jumping Stadium 

Závody ve skocích na lyžích a skokanské čásƟ severské kombinace bude hosƟt areál v Predazzu. Ten 
disponuje dvěma závodními můstky, jedním středním a jedním velkým, a třemi menšími můstky 
určenými k tréninkům. 

Pro olympijské hry prošel areál částečnou rekonstrukcí, když byla upravena věž pro rozhodčí a bylo 
instalováno moderní osvětlení. 

Areál má kapacitu až 5000 diváků. 

 
 

Tesero Cross-Country Skiing Stadium 

Tesero je obec v údolí Val di Fiemme, jehož součásơ je rozsáhlý areál zimních sportů. Na místních 
běžkařských traơch se koná řada sportovních akcí, včetně těch světového významu. 

Na těchto traơch, známých ze světového poháru či mistrovství světa, se odehrají závody v běžeckém 
lyžování i běžecké čásƟ závodů v severské kombinaci. Areál byl upraven, modernizováno bylo zázemí 
pro sportovce i pro fanoušky, bylo dodáno nové osvětlení. 

Areál pojme až 15000 diváků.  
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Sporty 

Soutěžit se bude o 116 sad medailí v 16 různých sportech. 
 

Alpské lyžování 

Závody v alpském lyžování nabídnou podívanou v pěƟ různých disciplínách, vždy se bude jednat, jak o 
závody můžu, tak i o závody žen, takže dohromady na fanoušky čeká 10 závodů, a tedy boj o 10 sad 
medailí. 

Budou se konat tradiční závody ve sjezdu, Super-G, obřím slalomu a slalomu. Novinkou letošních her 
je týmová kombinace. Ta nahradila klasickou kombinaci, kdy jeden závodník jel sjezd a poté se konalo 
druhého kolo ve slalomu. Změna je v tom, že tohoto závodu se účastní dva závodníci. Jeden ve sjezdu, 
druhý ve slalomu. 

Týmový závod, který se obvykle konal formou paralelního obřího slalomu, již není součásơ Her. 

Závody žen se uskuteční v CorƟně d’Ampezzo na sjezdovce Tofane, zaơmco muži budou zápolit na 
slavném Stelviu v obci Bormio. 
 

Běžecké lyžování 

Závody běžeckého lyžování nabídnou atrakƟvní podívanou v šesƟ disciplínách, každou pro muže i 
ženy, tedy dohromady se můžeme těšit na 12 závodů. Poprvé v historii olympijských her poběží ženy 
všechny závody na stejné distance jako muži. Závody se budou konat ve středisku Val di Fiemme. 

Čeká nás průřez všemi délkami závodů, od sprintů, které se pojedou klasickou technickou, přes 
intervalový závod na 10 kilometrů volně až po závod ve skiatlonu, kde se spojuje 10 km volně a 10 km 
klasicky. Lahůdkou pak budou závody na 50 km klasickou technikou. 

Kromě individuálních závodů se také bude soutěžit v týmových sprintech a ve štafetách. 
 

Biatlon 

Klasický biatlonový program nabídne areál v Anterselvě. Diváci se mohou těšit na 11 závodů. Pojedou 
se dlouhý individuální závod, kde se ke každé chybě na střelnici přičítá jedna minuta k času biatlonisty, 
sprint, ve kterém jsou pouze dvě střelecké položky, a sơhací závod, do kterého se kvalifikuje nejlepších 
60 ze sprintu. Top 30 se pak utká v závodě s hromadným startem. To vše v podání žen i mužů. 

Plánovány jsou také štafety, a to jak štafeta mužů, tak štafeta žen, tak i smíšená štafeta, ve které 
startují dva muži a dvě ženy.  
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Boby 

V ledovém korytě v CorƟně d’Ampezzo se bude bojovat v závodech čtyřbobů mužů, dvojbobů mužů i 
žen a monobobů žen. 
 

Curling 

Curlingové soutěže se uskuteční v hale v CorƟně d’Ampezzo a program zahájí zápasy smíšených dvojic. 
Následovat budou soutěže mužů a žen. 
 

Freestyle (akrobaƟcké) lyžování 

AkrobaƟcké lyžování má v olympijském programu zařazen největší počet disciplín, a to rovnou 15. 
Muži i ženy budou své síly poměřovat v závodech v jízdě v boulích, v paralelní jízdě v boulích (což je 
nově zařazená olympijská disciplína), ve skikrosu, na U-rampě, ve slopestylu a v Big airu. Závodit se 
bude také v akrobaƟckých skocích, tam se k závodům mužů a žen přidá i závod smíšených týmů. 

Všechny závody freestylového lyžování proběhnou v Livignu ve Snow Parku. 
 

 
Jeden z maskotů letošní olympiády – Tina 
 

Krasobruslení 

Na fanoušky čekají také závody v krasobruslení, které se odehrají v hale Assago v Miláně. Vše 
odstartuje závod družstev.  

Následovat budou tradiční kategorie sportovních dvojic, tanečních párů, mužů a žen. 
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Lední hokej 

Na olympijských hrách se můžeme těšit také na lední hokej, a to jak na turnaj mužů, tak i na turnaj 
žen. Zápasy mužů i žen jsou rozloženy do dvou hal, Santagiulia v Miláně a Rho v areálu výstaviště Rho 
Fiera.  

Poprvé od roku 2014 se turnaje mužů zúčastní hráči z NHL. 
 

Rychlobruslení 

Závody v rychlobruslení, které se budou konat v další hale v areálu výstaviště Rho Fiera, nabídnou 
nepřeberné množství disciplín.  

Muži budou závodit na traơch o délce 500 m, 1000 m, 1500 m, 5000 m a 10000 m, zaơmco ženy 
čekají závody na 500 m, 1000 m, 1500 m, 3000 m a 5000 m. Dále se budou konat závody 
s hromadným startem mužů i žen, a také týmové sơhací závody mužů i žen. Dohromady to tedy je 14 
závodů. 
 

Saně 

Sáňkaři a sáňkařky budou závodit v ledovém korytě v CorƟně d’Ampezzo. Na programu jsou závody 
celkem pěƟ kategorií. Závodit budou muži jednotlivci, ženy jednotlivkyně, dvojice muži, dvojice ženy 
(což jsou dvě kategorie, které se vrací do programu olympijských her), a také bude na programu 
týmová štafeta. 

 

 
Bude se závodit o 116 sad těchto medailí 
 

Severská kombinace 

Severská kombinace je jediným sportem, ve kterém budou závodit pouze muži. Ženy „kombinátorky“ 
se za svůj olympijský debut rvaly, ale jejich závody do programu Her zařazeny nebyly ani pro rok 2026. 
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Muži se tedy utkají v závodech na středním i na velkém můstku, v obou případech se po skokanské 
čásƟ poběží 10 km Gundersenovou metodou. Bude se konat i závod dvojic / týmový sprint. 

Pro letošní olympiádu z programu vypadl závod družstev. 
 

Short track 

Rychlobruslařské závody v short tracku nabídnou bohatý program. Ženy i muži budou závodit na 
distancích 500 m, 1000 m, 1500 m. Na programu budou také závody štafet žen na 3000 m a štafet 
mužů na 5000 m, chybět nebude ani smíšená štafeta. 
 
 

Skeleton 

Na fanoušky skeletonu čekají závody ve třech kategoriích. K tradičním závodům jednotlivců mužů i 
žen poprvé v olympijském programu přibude závod smíšených týmů. 
 

Skialpinismus 

Na letošní olympijské hry byl přidán jeden nový sport a ơm je skialpinismus. Svou premiéru si 
skialpinisté odbydou ve třech závodech. Závodit se bude ve sprintu můžu, sprintu žen a také 
skialpinisté budou mít závod smíšených štafet. 
 

 
 

Skoky na lyžích 

Skoky na lyžích nabídnou dohromady šest závodů. 

Muži budou závodit na velkém i středním můstku. Novinkou je závod tzv. supertýmů, tedy dvojic, kdy 
se v tomto závodě skáčou tři kola. Naopak klasický závod družstev z programu Her vypadl. 
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Na ženy čeká závod na středním můstku a odbydou si svou olympijskou premiéru na velkém můstku. 
V programu je též závod smíšených týmů, ve kterém skáčou za každou zemi dva muži a dvě ženy. 
 

Snowboarding 

Snowboardingové závody nabízí nabitý program v 11 disciplínách. 

Ve středisku v Livignu budou ženy i muži závodit v kategoriích paralelní obří slalom, snowboard cross, 
U-rampa, slopestyle a Bir air. K tomu je přidán jeden závod smíšených týmů, a to ve snowboard 
crossu. 
 
 

Účastníci 

Letošních olympijských her by se mělo zúčastnit celkem 92 olympijských výborů. Očekává se debut 
států Benin, Guinea-Bissau a Spojené arabské emiráty. 

Olympijské výbory Ruska i Běloruska jsou i nadále suspendovány z účasƟ na Hrách. Nicméně, někteří 
sportovci těchto zemí mohou, za dodržení speciálních a přísných podmínek, závodit jako „individuální 
neutrální sportovci“.  
 

Albánie Guinea-Bissau 
Andorra Haiti 
Argentina Hong Kong 
Arménie Chile 
Austrálie Chorvatsko 
Ázerbájdžán Indie 
Belgie Individuální neutrální sportovci 
Benin Írán 
Bolívie Irsko 
Bosna a Hercegovina Island 
Brazílie Itálie 
Bulharsko Izrael 
Černá Hora Jamajka 
Česká republika Japonsko 
Čínská Tchaj-pej Jihoafrická republika 
Dánsko Jižní Korea 
Ekvádor Kanada 
Eritrea Kazachstán 
Estonsko Keňa 
Filipíny Kolumbie 
Finsko Kosovo 
Francie Kypr 
Gruzie Kyrgyzstán 
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Libanon Rakousko 
Lichtenštejnsko Rumunsko 
Litva Řecko 
Lotyšsko San Marino 
Lucembursko Saúdská Arábie 
Madagaskar Severní Makedonie 
Maďarsko Singapur 
Malajsie Slovensko 
Malta Slovinsko 
Maroko Spojené arabské emiráty 
Mexiko Spojené státy americké 
Moldavsko Srbsko 
Monako Španělsko 
Mongolsko Švédsko 
Německo Švýcarsko 
Nigérie Thajsko 
Nizozemsko Trinidad a Tobago 
Norsko Turecko 
Nový Zéland Ukrajina 
Pákistán Uruguay 
Polsko Uzbekistán 
Portoriko Velká Británie 
Portugalsko Venezuela 

 

Kromě již avizovaného debutu Beninu, Guinea-Bissau a Spojených arabských emirátů se po neúčasƟ 
v roce 2022 na zimní hry vrací Keňa, Singapur, Jihoafrická republika, Uruguay a Venezuela.  

Naopak to vypadá, že se tentokrát (po účasƟ v roce 2022) nedokázal nikdo kvalifikovat za státy 
Americká Samoa, Peru, Ghana, Východní Timor a Americké panenské ostrovy. 

V roce 2022 se olympijských her účastnilo i Bělorusko a tým tzv. neutrálních sportovců Ruska. Ani tyto 
zástupce v roce 2026 neuvidíme, nicméně, jak bylo řečeno výše, letos se objeví tým individuálních 
neutrálních sportovců.  

Program 

První závodníci se dostanou na svá sportoviště už 4. února. Oficiální zahájení olympijských her je 
naplánováno na pátek 6. února a olympiáda potrvá do neděle 22. února 2026. 

Jelikož prvním dnem, kdy je oficiálně po ceremoniálu a kdy se soutěží o medaile, je sobota 7. února, 
tak tento den v kalendáři nazývám jako „den 1“. Pátek jsem označila „dnem 0“ a předchozí dny jsou 
značeny s mínusem. 

Tučně jsou vyznačeny curlingové a hokejové zápasy Česka a Itálie, když už jsme na italském blogu. 
Závody o medaile (stejně jako zahajovací a závěrečný ceremoniál) jsou vyznačeny žlutě. 
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Den -2, středa 4.2.2026 
 

 
Den -1, čtvrtek 5.2.2026 
 

 

 

 

 

 

 

11:30 Alpské lyžování Sjezd můžu 1. trénink Stelvio Ski Centre
Švédsko - Korea
Velká Británie - Norsko
Kanada - Česko
Estonsko - Švýcarsko

19:30 Saně Muži, trénink, 2 jízdy Cortina Sliding Centre

19:05 Curling Dvojice mix, základní skupina Cortina Curling Olympic Stadium

Velká Británie - Estonsko
Švédsko - Česko
Norsko - USA
Korea - Itálie

11:30 Alpské lyžování Muži sjezd, 2. trénink Stelvio Ski Centre
11:30 Alpské lyžování Ženy sjezd, 1. trénink Tofane Alpine Skiing Centre
12:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Švédsko - Německo Milano Rho Ice Hockey Arena
14:30 Saně Muži, trénink Cortina Sliding Centre

USA - Švýcarsko
Norsko - Kanada

14:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Itálie - Francie Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
15:25 Saně Muži, trénink Cortina Sliding Centre
16:40 Lední hokej Ženy, základní skupina USA- Česko Milano Rho Ice Hockey Arena
17:00 Saně Ženy, tréninky Cortina Sliding Centre
17:00 Skoky na lyžích Ženy, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium

Kanada - Itálie
Švýcarsko - Korea
Estonsko - Švédsko
Česko - Velká Británie

19:30 Snowboard Big air muži, kvalifikace 1 Livigno Snow Park
20:00 Skoky na lyžích Muži, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
20:15 Snowboard Big air muži, kvalifikace 2 Livigno Snow Park
21:00 Snowboard Big air muži, kvalifikace 3 Livigno Snow Park
21:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Finsko - Kanada Milano Rho Ice Hockey Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

10:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

14:35 Curling Dvojice mix, základní skupina
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Den 0, pátek 6.2.2026 

 

Den 1, sobota 7.2.2026 

 

9:00 Skoky na lyžích Ženy střední můstek, 2. trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
9:55 Krasobruslení Závod družstev Tance, rytmický tanec Milano Ice Skating Arena

10:00 Saně Muži, 5. trénink Cortina Sliding Centre
Švédsko - Velká Británie
Itálie - Švýcarsko
USA - Kanada

10:57 Saně Muži, 6. trénink Cortina Sliding Centre
11:30 Alpské lyžování Muži sjezd, 3. trénink Stelvio Ski Centre
11:30 Alpské lyžování Ženy sjezd, 2. trénink Tofane Alpine Skiing Centre
11:35 Krasobruslení Závod družstev Sportovní dvojice, krátký program Milano Ice Skating Arena
12:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Francie - Japonsko Milano Rho Ice Hockey Arena
13:35 Krasobruslení Závod družstev Ženy, krátký program Milano Ice Skating Arena

Česko - USA
Estonsko - Itálie
Korea - Velká Británie
Švédsko - Norsko

14:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Česko - Švýcarsko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
20:00 Zahajovací ceremoniál Milano San Siro Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

10:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

14:35 Dvojice mix, základní skupinaCurling

Velká Británie - Kanada
Švýcarsko - Švédsko

10:30 Freestyle lyžování Ženy, slopestyle, kvalifikace Livigno Snow Park
11:35 Alpské lyžování Muži, sjezd Stelvio Ski Centre
11:30 Alpské lyžování Ženy, sjezd, 3. trénink Tofane Alpine Skiing Centre
11:35 Freestyle lyžování Ženy, slopestyle, kvalifikace Livigno Snow Park
12:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Německo - Japonsko Milano Rho Ice Hockey Arena
13:00 Běžecké lyžování Ženy, skiatlon 10 km + 10 km Tesero Cross-Country Skiing Stadium
13:30 Saně Ženy, 3. trénink Cortina Sliding Centre
14:00 Freestyle lyžování Muži, slopestyle, kvalifikace Livigno Snow Park
14:27 Saně Ženy, 4. trénink Cortina Sliding Centre

Estonsko - Norsko
Česko - Korea
Švédsko - Itálie
Velká Británie - USA

14:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Švédsko - Itálie Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
15:05 Freestyle lyžování Muži, slopestyle, kvalifikace Livigno Snow Park
16:00 Rychlobruslení Ženy, 3000 m Milano Speed Skating Stadium
16:40 Lední hokej Ženy, základní skupina USA - Finsko Milano Rho Ice Hockey Arena
17:00 Saně Muži, 1. jízda Cortina Sliding Centre
17:45 Skoky na lyžích Ženy, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
18:32 Saně Muži, 2. jízda Cortina Sliding Centre
18:45 Skoky na lyžích Ženy, střední můstek, 1. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium

Korea - USA
Kanada - Estonsko
Česko - Švýcarsko
Norsko - Itálie

19:30 Snowboard Muži, Big Air, 1. jízda Livigno Snow Park
19:45 Krasobruslení Závod družstev Muži, krátký program Milano Ice Skating Arena
19:53 Snowboard Muži, Big Air, 2. jízda Livigno Snow Park
19:57 Skoky na lyžích Ženy, střední můstek, 2. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
20:17 Snowboard Muži, Big Air, 3. jízda Livigno Snow Park
21:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Švýcarsko - Kanada Milano Rho Ice Hockey Arena
22:05 Krasobruslení Závod družstev Tance, volný tanec Milano Ice Skating Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

10:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

14:35 Curling Dvojice mix, základní skupina
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Den 2, neděle 8.2.2026 

 

 

 

 

 

 

 

8:00 Saně Ženy, 5. trénink Cortina Sliding Centre
8:57 Saně Ženy, 6. trénink Cortina Sliding Centre
9:00 Snowboard Ženy, paralelní obří s., kvalifikace Livigno Snow Park
9:30 Snowboard Muži, paralelní obří s., kvalifikace Livigno Snow Park

10:00 Snowboard Ženy, paralelní obří s., vyřazovací jízdy Livigno Snow Park
Norsko - Česko
Korea - Estonsko

10:30 Snowboard Muži, paralelní obří s., vyřazovací jízdy Livigno Snow Park
11:30 Alpské lyžování Ženy, sjezd Tofane Alpine Skiing Centre
12:30 Běžecké lyžování Muži, skiatlon 10 km + 10 km Tesero Cross-Country Skiing Stadium
13:00 Snowboard Ženy, paralelní obří sl., 1/8 f. Livigno Snow Park
13:24 Snowboard Muži, paralelní obří sl., 1/8 f. Livigno Snow Park
13:30 Saně Muži, dvojice, 1. trénink Cortina Sliding Centre
13:48 Snowboard Ženy, paralelní obří s., čtvrtfinále Livigno Snow Park
14:00 Snowboard Muži, paralelní obří s., čtvrtfinále Livigno Snow Park
14:05 Biatlon Smíšená štafeta 4x6km Anterselva Biathlon Arena
14:09 Saně Muži, dvojice, 2. trénink Cortina Sliding Centre
14:12 Snowboard Ženy, paralelní obří sl., semifinále Livigno Snow Park
14:19 Snowboard Muži, paralelní obří sl., semifinále Livigno Snow Park
14:26 Snowboard Ženy, paralelní obří s., malé finále Livigno Snow Park
14:29 Snowboard Ženy, paralelní obří s., velké finále Livigno Snow Park

Kanada - Švédsko
Velká Británie - Švýcarsko
USA - Estonsko
Itálie - Česko

14:36 Snowboard Muži, paralelní obří s., malé finále Livigno Snow Park
14:39 Snowboard Muži, paralelní obří s., velké finále Livigno Snow Park
14:46 Saně Ženy, dvojice, 1. trénink Cortina Sliding Centre
15:15 Saně Ženy, dvojice, 2. trénink Cortina Sliding Centre
16:00 Rychlobruslení Muži, 5000 m Milano Speed Skating Stadium
16:30 Skoky na lyžích Ženy, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
16:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Francie - Švédsko Milano Rho Ice Hockey Arena
17:00 Saně Muži, 3. jízda Cortina Sliding Centre
18:34 Saně Muži, 4. jízda Cortina Sliding Centre
19:00 Skoky na lyžích Muži, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium

Itálie - Velká Británie
USA - Švédsko
Švýcarsko - Norsko
Kanada - Korea

19:30 Krasobruslení Závod družstev Sportovní dvojice, volná jízda Milano Ice Skating Arena
19:30 Snowboard Ženy, Big Air, kvalifikace, 1. jízda Livigno Snow Park
20:15 Snowboard Ženy, Big Air, kvalifikace, 2. jízda Livigno Snow Park
20:45 Krasobruslení Závod družstev Ženy, volná jízda Milano Ice Skating Arena
21:00 Snowboard Ženy, Big Air, kvalifikace 3. jízda Livigno Snow Park
21:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Česko - Finsko Milano Rho Ice Hockey Arena
21:55 Krasobruslení Závod družstev Muži, volná jízda Milano Ice Skating Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

10:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

14:35 Curling Dvojice mix, základní skupina
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Den 3, pondělí 9.2.2026 
 

  

8:00 Skeleton Ženy, trénink Cortina Sliding Centre
9:00 Severská kombinace Muži, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
9:02 Skeleton Ženy, trénink Cortina Sliding Centre

Švýcarsko - Kanada
Itálie - USA
Norsko - Korea
Česko - Estonsko

10:30 Alpské lyžování Muži, týmová kombinace, sjezd Stelvio Ski Centre
10:30 Skeleton Muži, trénink Cortina Sliding Centre
11:30 Alpské lyžování Ženy, sjezd, trénink Tofane Alpine Skiing Centre
11:32 Skeleton Muži, trénink Cortina Sliding Centre
12:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Japonsko - Itálie Milano Rho Ice Hockey Arena
12:30 Freestyle lyžování Ženy, slopestyle, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
12:59 Freestyle lyžování Ženy, slopestyle, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
13:00 Saně Ženy, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
13:28 Freestyle lyžování Ženy, slopestyle, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
13:29 Saně Ženy, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
13:53 Saně Muži, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
14:00 Alpské lyžování Muži, týmová kombinace, slalom Stelvio Ski Centre
14:32 Saně Muži, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
16:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Německo - Francie Milano Rho Ice Hockey Arena
17:00 Saně Ženy, jízda 1 Cortina Sliding Centre
17:30 Rychlobruslení Ženy, 1000 m Milano Speed Skating Stadium
18:00 Skoky na lyžích Muži, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium

18:35 Saně Ženy, jízda 2 Cortina Sliding Centre
19:00 Skoky na lyžích Muži, střední můstek, 1. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
19:20 Krasobruslení Taneční páry, rytmický tanec Milano Ice Skating Arena
19:30 Snowboard Ženy, big air, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:53 Snowboard Ženy, big air, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:12 Skoky na lyžích Muži, střední můstek, 2. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
20:17 Snowboard Ženy, big air, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
20:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Švýcarsko - USA Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Kanada - Česko Milano Rho Ice Hockey Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

10:05 Curling Dvojice mix, základní skupina

18:05 Curling Dvojice mix, semifinále
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Den 4, úterý 10.2.2026 

 

 

 

 

  

8:00 Saně Ženy, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
8:29 Saně Ženy, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
8:53 Saně Muži, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
9:00 Severská kombinace Muži, střední můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
9:15 Běžecké lyžování Ženy, sprint klasicky, kvalifikace Tesero Cross-Country Skiing Stadium
9:32 Saně Muži, dvojice, trénink Cortina Sliding Centre
9:55 Běžecké lyžování Muži, sprint klasicky, kvalifikace Tesero Cross-Country Skiing Stadium

10:30 Alpské lyžování Ženy, týmová kombinace, sjezd Tofane Alpine Skiing Centre
10:30 Short track Ženy, 500 m, rozjížďky Milano Ice Skating Arena
11:00 Skeleton Ženy, trénink Cortina Sliding Centre
11:08 Short track Muži, 1000 m, rozjížďky Milano Ice Skating Arena
11:15 Freestyle lyžování Muži, jízda v boulích, kvalifikace 1 Livigno Aerials and Moguls Park
11:45 Běžecké lyžování Ženy, sprint klasicky, čtvrtfinále Tesero Cross-Country Skiing Stadium
11:53 Short track Smíšená štafeta, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
12:02 Skeleton Ženy, trénink Cortina Sliding Centre
12:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Japonsko - Švédsko Milano Rho Ice Hockey Arena
12:15 Běžecké lyžování Muži, sprint klasicky, čtvrtfinále Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:23 Short track Smíšená štafeta, semifinále Milano Ice Skating Arena
12:30 Freestyle lyžování Muži, slopestyle, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
12:45 Běžecké lyžování Ženy, sprint klasicky, semifinále Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:48 Short track Smíšená štafeta, finále B Milano Ice Skating Arena
12:56 Short track Smíšená štafeta, finále A Milano Ice Skating Arena
12:57 Běžecké lyžování Muži, sprint klasicky, semifinále Tesero Cross-Country Skiing Stadiium
12:59 Freestyle lyžování Muži, slopestyle, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
13:13 Běžecké lyžování Ženy, sprint klasicky, finále Tesero Cross-Country Skiing Stadiium
13:25 Běžecké lyžování Muži, sprint klasicky, finále Tesero Cross-Country Skiing Stadiium
13:28 Freestyle lyžování Muži, slopestyle, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
13:30 Biatlon Muži, 20km individuál Anterselva Biathlon Arena
13:30 Skeleton Muži, trénink Cortina Sliding Centre
14:00 Alpské lyžování Ženy, týmová kombinace, slalom Tofane Alpine Skiing Centre
14:05 Curling Dvojice mix, zápas o bronz Cortina Curling Olympic Stadium
14:15 Freestyle lyžování Ženy, jízda v boulích, kvalifikace 1 Livigno Aerials and Moguls Park
14:32 Skeleton Muži, trénink Cortina Sliding Centre
16:40 Lední hokej Ženy, základní skupina Itálie - Německo Milano Rho Ice Hockey Arena
17:00 Saně Ženy, jízda 3 Cortina Sliding Centre
17:30 Skoky na lyžích Smíšená družstva, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
18:05 Curling Dvojice mix, finále Cortina Curling Olympic Stadium
18:30 Krasobruslení Muži, krátký program Milano Ice Skating Arena
18:34 Saně Ženy, jízda 4 Cortina Sliding Centre
18:45 Skoky na lyžích Smíšená družstva, 1. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
20:00 Skoky na lyžích Smíšená družstva, 2. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
20:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Kanada - USA Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:10 Lední hokej Ženy, základní skupina Finsko - Švýcarsko Milano Rho Ice Hockey Arena
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Den 5, středa 11.2.2026 

 

  

9:10 Severská kombinace Muži, gundersen / 10km, trénink, střední můstek Predazzo Ski Jumping Stadium
10:00 Severská kombinace Muži, gundersen, skoky na lyžích, střední můstek Predazzo Ski Jumping Stadium
10:00 Skeleton Ženy, trénink Cortina Sliding Centre
10:30 Snowboard Ženy, U-rampa, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
11:00 Freestyle lyžování Ženy, jízda v boulích, kvalifikace 2 Livigno Aerials and Moguls Park
11:02 Skeleton Ženy, trénink Cortina Sliding Centre
11:27 Snowboard Ženy, U-rampa, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
11:30 Alpské lyžování Muži, Super-G Stelvio Ski Centre
12:30 Skeleton Muži, trénink Cortina Sliding Centre
13:32 Skeleton Muži, trénink Cortina Sliding Centre
13:45 Severská kombinace Muži, gundersen, 10 km Tesero Cross-Country Skiing Stadium
14:15 Biatlon Ženy, 15km individuál Anterselva Biathlon Arena
14:15 Freestyle lyžování Ženy, jízda v boulích, finále 1 Livigno Aerials and Moguls Park
14:55 Freestyle lyžování Ženy, jízda v boulích, finále 2 Livigno Aerials and Moguls Park
16:40 Lední hokej Muži, základní skupina Slovensko - Finsko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
17:00 Saně Ženy, dvojice, jízda 1 Cortina Sliding Centre
17:51 Saně Muži, dvojice, jízda 1 Cortina Sliding Centre
18:30 Rychlobruslení Muži, 1000 m Milano Speed Skating Stadium
18:53 Saně Ženy, dvojice, jízda 2 Cortina Sliding Centre

Švédsko - Itálie
Kanada - Německo
Česko - USA
Čína - Velká Británie

19:30 Krasobruslení Taneční páry, volný tanec Milano Ice Skating Arena
19:30 Snowboard Muži, U-rampa, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
19:44 Saně Muži, dvojice, jízda 2 Cortina Sliding Centre
20:27 Snowboard Muži, U-rampa, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
21:10 Lední hokej Muži, základní skupina Švédsko - Itálie Milano Santagiulia Ice Hockey Arena

19:05 Muži, základní skupina Cortina Curling Olympic StadiumCurling
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Den 6, čtvrtek 12.2.2026 
 

 

  

Korea - USA
Japonsko - Švédsko
Itálie - Švýcarsko
Kanada - Dánsko

9:30 Skeleton Muži, jízda 1 Cortina Sliding Centre
10:00 Freestyle lyžování Muži, jízda v boulích, kvalifikace 2 Livigno Aerials and Moguls Park
10:00 Snowboard Muži, snowboardcross, rozřazovací jízda 1 Livigno Snow Park
10:55 Snowboard Muži, snowboardcross, rozřazovací jízda 2 Livigno Snow Park
11:08 Skeleton Muži, jízda 2 Cortina Sliding Centre
11:30 Alpské lyžování Ženy, Super-G Tofane Alpine Skiing Centre
12:10 Lední hokej Muži, základní skupina Švýcarsko - Francie Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
12:15 Freestyle lyžování Muži, jízda v boulích, finále 1 Livigno Aerials and Moguls Park
12:50 Boby Dvojbob muži, trénink Cortina Sliding Centre
12:55 Freestyle lyžování Muži, jízda v boulích, finále 2 Livigno Aerials and Moguls Park
13:00 Běžecké lyžování Ženy, 10 km volně, interval start Tesero Cross-Country Skiing Stadium
13:45 Snowboard Muži, snowboard cross, osmifinále Livigno Snow Park
14:03 Boby Dvojbob muži, trénink Cortina Sliding Centre

Norsko - Německo
USA - Švýcarsko
Velká Británie - Švédsko

14:18 Snowboard Muži, snowboard cross, čtvrtfinále Livigno Snow Park
14:39 Snowboard Muži, snowboard cross, semifinále Livigno Snow Park
14:56 Snowboard Muži, snowboard cross, malé finále Livigno Snow Park
15:01 Snowboard Muži, snowboard cross, velké finále Livigno Snow Park
15:30 Boby Monobob ženy, trénink Cortina Sliding Centre
16:30 Rychlobruslení Ženy, 5000 m Milano Speed Skating Stadium
16:34 Boby Monobob ženy, trénink Cortina Sliding Centre
16:40 Lední hokej Muži, základní skupina Česko - Kanada Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
17:00 Skoky na lyžích Ženy, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
18:30 Saně Týmová štafeta Cortina Sliding Centre

Čína - Velká Británie
Itálie - Korea
Dánsko - Japonsko
Švédsko - USA

19:30 Snowboard Ženy, U-rampa, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:59 Snowboard Ženy, U-rampa, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:00 Skoky na lyžích Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
20:15 Short track Ženy, 500 m, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
20:28 Snowboard Ženy, U-rampa, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
20:29 Short track Muži, 1000 m, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
20:58 Short track Ženy, 500 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
21:05 Short track Muži, 1000 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
21:10 Lední hokej Muži, základní skupina Lotyšsko - USA Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:10 Lední hokej Muži, základní skupina Německo - Dánsko Milano Rho Ice Hockey Arena
21:26 Short track Ženy, 500 m, finále B Milano Ice Skating Arena
21:31 Short track Ženy, 500 m, finále A Milano Ice Skating Arena
21:37 Short track Muži, 1000 m, finále B Milano Ice Skating Arena
21:43 Short track Muži, 1000 m, finále A Milano Ice Skating Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Ženy, základní skupina

9:05 Curling Ženy, základní skupina

14:05 Curling Muži, základní skupina



21 
 

Den 7, pátek 13.2.2026 
 

 

  

9:00 Boby Muži, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
9:00 Severská kombinace Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium

Kanada - USA
Velká Británie - Itálie
Čína - Norsko
Švýcarsko - Česko

10:00 Snowboard Ženy, snowboard cross, rozřazovací jízda 1 Livigno Snow Park
10:13 Boby Muži, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
10:55 Snowboard Ženy, snowboard cross, rozřazovací jízda 2 Livigno Snow Park
11:45 Boby Ženy, monobob, trénink Cortina Sliding Centre
11:45 Běžecké lyžování Muži, 10 km volně, interval start Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:10 Lední hokej Muži, základní skupina Itálie - Slovensko Milano Rho Ice Hockey Arena
12:10 Lední hokej Muži, základní skupina Finsko - Švédsko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
12:49 Boby Ženy, monobob, trénink Cortina Sliding Centre
13:30 Snowboard Ženy, snowboard cross, osmifinále Livigno Snow Park
14:00 Biatlon Muži, 10 km sprint Anterselva Biathlon Arena
14:03 Snowboard Ženy, snowboard cross, čtvrtfinále Livigno Snow Park

Dánsko - Švédsko
Čína - Švýcarsko
USA - Kanada
Velká Británie - Korea

14:24 Snowboard Ženy, snowboard cross, semifinále Livigno Snow Park
14:41 Snowboard Ženy, snowboard cross, malé finále Livigno Snow Park
14:46 Snowboard Ženy, snowboard cross, velké finále Livigno Snow Park
16:00 Skeleton Ženy, jízda 1 Cortina Sliding Centre
16:00 Rychlobruslení Muži, 10000 m Milano Speed Skating Stadium
16:40 Lední hokej Muži, základní skupina Francie - Česko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
16:40 Lední hokej Ženy, play off čtvrtfinále Milano Rho Ice Hockey Arena
17:48 Skeleton Ženy, jízda 2 Cortina Sliding Centre
18:30 Skoky na lyžích Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
19:00 Krasobruslení Muži, volný program Milano Ice Skating Arena

Švýcarsko - Čína
Česko - Norsko
Německo - Itálie
Kanada - Švédsko

19:30 Skeleton Muži, jízda 3 Cortina Sliding Centre
19:30 Snowboard Muži, U-rampa, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:59 Snowboard Muži, U-rampa, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:28 Snowboard Muži, U-rampa, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
21:05 Skeleton Muži, jízda 4 Cortina Sliding Centre
21:10 Lední hokej Muži, základní skupina Kanada - Švýcarsko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:10 Lední hokej Ženy, play off čtvrtfinále Milano Rho Ice Hockey Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Muži, základní skupinaCurling

Curling

9:05 Curling Muži, základní skupina

14:05 Ženy, základní skupina
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Den 8, sobota 14.2.2026 

 

  

9:00 Skoky na lyžích Ženy, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
Itálie - Čína
Velká Británie - Kanada
Švýcarsko - Japonsko

10:00 Alpské lyžování Muži, obří slalom, 1. kolo Stelvio Ski Centre
10:00 Boby Ženy, monobob, trénink Cortina Sliding Centre
10:30 Freestyle lyžování Ženy, paralelní jízda v boulích, 1/16 Livigno Aerials and Moguls Park
11:00 Freestyle lyžování Ženy, paralelní jízda v boulích, osmifinále Livigno Aerials and Moguls Park
11:04 Boby Ženy, monobob, trénink Cortina Sliding Centre
11:20 Freestyle lyžování Ženy, paralelní jízda v boulích, čtvrtfinále Livigno Aerials and Moguls Park
11:35 Freestyle lyžování Ženy, paralelní jízda v boulích, semifinále Livigno Aerials and Moguls Park
11:46 Freestyle lyžování Ženy, paralelní jízda v boulích, malé finále Livigno Aerials and Moguls Park
11:48 Freestyle lyžování Ženy, paralelní jízda v boulích, velké finále Livigno Aerials and Moguls Park
12:00 Běžecké lyžování Ženy, štafeta 4 x 7,5 km Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:10 Lední hokej Muži, základní skupina Švédsko - Slovensko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
12:10 Lední hokej Muži, základní skupina Německo - Lotyšsko Milano Rho Ice Hockey Arena
12:30 Boby Muži, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
13:30 Alpské lyžování Muži, obří slalom, 2. kolo Stelvio Ski Centre
13:43 Boby Muži, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre

Česko - Velká Británie
Švédsko - Čína
Švýcarsko - Kanada
Německo - USA

14:45 Biatlon Ženy, sprint 7,5 km Anterselva Biathlon Arena
16:00 Rychlobruslení Ženy, týmová stíhačka, čtvrtfinále Milano Speed Skating Stadium
16:40 Lední hokej Muži, základní skupina Finsko - Itálie Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
16:40 Lední hokej Ženy, play off čtvrtfinále Milano Rho Ice Hockey Arena
17:00 Rychlobruslení Muži, 500 m Milano Speed Skating Stadium
17:30 Skoky na lyžích Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
18:00 Skeleton Ženy, jízda 3 Cortina Sliding Centre
18:45 Skoky na lyžích Muži, velký můstek, 1. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium

Kanada - Švýcarsko
Japonsko - USA
Korea - Dánsko
Itálie - Švédsko

19:30 Freestyle lyžování Ženy, big air, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
19:44 Skeleton Ženy, jízda 4 Cortina Sliding Centre
19:57 Skoky na lyžích Muži, velký můstek, 2. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
20:15 Freestyle lyžování Ženy, big air, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
20:15 Short track Muži, 1500 m, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
20:59 Short track Ženy, 1000 m, rozjížďky Milano Ice Skating Arena
21:00 Freestyle lyžování Ženy, big air, kvalifikace, jízda 3 Livigno Snow Park
21:10 Lední hokej Muži, základní skupina USA - Dánsko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:10 Lední hokej Ženy, play off čtvrtfinále Milano Rho Ice Hockey Arena
21:44 Short track Muži, 1500 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
22:00 Short track Ženy, štafeta 3000 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
22:27 Short track Muži, 1500 m, finále B Milano Ice Skating Arena
22:34 Short track Muži, 1500 m, finále A Milano Ice Skating Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Ženy, základní skupina

9:05 Curling Ženy, základní skupina

14:05 Curling Muži, základní skupina
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Den 9, neděle 15.2.2026 
 

 

  

9:00 Severská kombinace Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
USA - Švédsko
Německo - Velká Británie
Norsko - Itálie

10:00 Alpské lyžování Ženy, obří slalom, 1. kolo Tofane Alpine Skiing Centre
10:00 Boby Ženy, monobob, jízda 1 Cortina Sliding Centre
10:30 Freestyle lyžování Muži, paralelní jízda v boulích, 1/16 Livigno Aerials and Moguls Park
11:00 Freestyle lyžování Muži, paralelní jízda v boulích, osmifinále Livigno Aerials and Moguls Park
11:15 Biatlon Muži, stíhačka 12,5 km Anterselva Biathlon Arena
11:20 Freestyle lyžování Muži, paralelní jízda v boulích, čtvrtfinále Livigno Aerials and Moguls Park
11:30 Skoky na lyžích Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
11:35 Freestyle lyžování Muži, paralelní jízda v boulích, semifinále Livigno Aerials and Moguls Park
11:46 Freestyle lyžování Muži, paralelní jízda v boulích, malé finále Livigno Aerials and Moguls Park
11:48 Freestyle lyžování Muži, paralelní jízda v boulích, velké finále Livigno Aerials and Moguls Park
11:50 Boby Ženy, monobob, jízda 2 Cortina Sliding Centre
12:00 Běžecké lyžování Muži, štafeta 4 x 7,5 km Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:10 Lední hokej Muži, základní skupina Švýcarsko - Česko Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
13:30 Alpské lyžování Ženy, obří slalom, 2. kolo Tofane Alpine Skiing Centre
13:45 Snowboard Smíšená družstva, snowboard cross, čtvrtfinále Livigno Snow Park

Japonsko - Korea
Dánsko - Itálie
Velká Británie - Švédsko
USA - Čína

14:15 Snowboard Smíšená družstva, snowboard cross, semifinále Livigno Snow Park
14:35 Snowboard Smíšená družstva, snowboard cross, malé finále Livigno Snow Park
14:40 Snowboard Smíšená družstva, snowboard cross, velké finále Livigno Snow Park
14:45 Biatlon Ženy, stíhačka 10 km Anterselva Biathlon Arena
16:00 Rychlobruslení Muži, týmová stíhačka, čtvrtfinále Milano Speed Skating Stadium
16:40 Lední hokej Muži, základní skupina Kanada - Francie Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
17:03 Rychlobruslení Ženy, 500 m Milano Speed Skating Stadium
17:30 Skoky na lyžích Ženy, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
18:00 Skeleton Závod smíšených týmů Cortina Sliding Centre
18:45 Skoky na lyžích Ženy, velký můstek, 1. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium

Čína - Kanada
Norsko - USA
Itálie - Česko
Velká Británie - Švýcarsko

19:10 Lední hokej Muži, základní skupina Dánsko - Lotyšsko Milano Rho Ice Hockey Arena
19:30 Freestyle lyžování Muži, big air, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
19:45 Krasobruslení Sportovní dvojice, krátký program Milano Ice Skating Arena
19:57 Skoky na lyžích Ženy, velký můstek, 2. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
20:15 Freestyle lyžování Muži, big air, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
21:00 Freestyle lyžování Muži, big air, kvalifikace, jízda 3 Livigno Snow Park
21:10 Lední hokej Muži, základní skupina USA - Německo Milano Santagiulia Ice Hockey Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Muži, základní skupina

9:05 Curling Muži, základní skupina

14:05 Curling Ženy, základní skupina
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Den 10, pondělí 16.2.2026 
 

 

  

9:00 Severská kombinace Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
Švédsko - Švýcarsko
Čína - Kanada
Dánsko - Velká Británie

10:00 Alpské lyžování Muži, slalom, 1. kolo Stelvio Ski Centre
10:00 Boby Muži, dvojbob, jízda 1 Cortina Sliding Centre
10:30 Snowboard Ženy, slopestyle, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
11:00 Short track Ženy, 1000 m, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
11:18 Short track Muži, 500 m, rozjížďky Milano Ice Skating Arena
11:35 Snowboard Ženy, slopestyle, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
11:55 Short track Ženy, 1000 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
11:57 Boby Muži, dvojbob, jízda 2 Cortina Sliding Centre
12:04 Short track Muži, štafeta 5000 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
12:36 Short track Ženy, 1000 m, finále B Milano Ice Skating Arena
12:42 Short track Ženy, 1000 m, finále A Milano Ice Skating Arena
13:30 Alpské lyžování Muži, slalom, 2. kolo Stelvio Ski Centre
14:00 Snowboard Muži, slopestyle, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park

Velká Británie - Norsko
Česko - Kanada
Švédsko - Německo
Itálie - Čína

15:05 Snowboard Muži, slopestyle, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
16:40 Lední hokej Ženy, semifinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
18:00 Skoky na lyžích Muži, závod dvojic, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
19:00 Boby Ženy, monobob, jízda 3 Cortina Sliding Centre
19:00 Skoky na lyžích Muži, závod dvojic, 1. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium

USA - Itálie
Korea - Čína
Švýcarsko - Velká Británie
Japonsko - Kanada

19:30 Freestyle lyžování Ženy, big air, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:43 Skoky na lyžích Muži, závod dvojic, 2. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
19:53 Freestyle lyžování Ženy, big air, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:00 Krasobruslení Sportovní dvojice, volná jízda Milano Ice Skating Arena
20:17 Freestyle lyžování Ženy, big air, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
20:20 Skoky na lyžích Muži, závod dvojic, 3. kolo Predazzo Ski Jumping Stadium
21:06 Boby Ženy, monobob, jízda 4 Cortina Sliding Centre
21:10 Lední hokej Ženy, semifinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Ženy, základní skupina

9:05 Curling Ženy, základní skupina

14:05 Curling Muži, základní skupina
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Den 11, úterý 17.2.2026 

 

  

Švýcarsko - Švédsko
USA - Čína
Česko - Německo

9:10 Severská kombinace Muži, gundersen / 10 km, trénink
10:00 Severská kombinace Muži, gundersen, velký můstek Predazzo Ski Jumping Stadium
10:45 Freestyle lyžování Ženy, akrobatické skoky, kvalifikace 1 Livigno Aerials and Moguls Park
11:30 Freestyle lyžování Ženy, akrobatické skoky, kvalifikace 2 Livigno Aerials and Moguls Park
12:10 Lední hokej Muži, kvalifikace play off Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
12:10 Lední hokej Muži, kvalifikace play off Milano Rho Ice Hockey Arena
13:00 Snowboard Ženy, slopestyle, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
13:27 Snowboard Ženy, slopestyle, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
13:30 Freestyle lyžování Muži, akrobatické skoky, kvalifikace 1 Livigno Aerials and Moguls Park
13:45 Severská kombinace Muži, gundersen, 10 km Tesero Cross-Country Skiing Stadium
13:54 Snowboard Ženy, slopestyle, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
14:00 Boby Ženy, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre

Švédsko - Kanada
Itálie - Japonsko
Dánsko - USA
Korea - Švýcarsko

14:15 Freestyle lyžování Muži, akrobatické skoky, kvalifikace 2 Livigno Aerials and Moguls Park
14:30 Biatlon Muži, štafeta 4 x 7,5 km Anterselva Biathlon Arena
14:30 Rychlobruslení Muži, týmová stíhačka, semifinále Milano Speed Skating Stadium
14:52 Rychlobruslení Ženy, týmová stíhačka, semifinále Milano Speed Skating Stadium
15:04 Boby Ženy, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
15:24 Rychlobruslení Muži, týmová stíhačka, finále D Milano Speed Skating Stadium
15:30 Rychlobruslení Muži, týmová stíhačka, finále C Milano Speed Skating Stadium
15:43 Rychlobruslení Ženy, týmová stíhačka, finále D Milano Speed Skating Stadium
15:49 Rychlobruslení Ženy, týmová stíhačka, finále C Milano Speed Skating Stadium
16:22 Rychlobruslení Muži, týmová stíhačka, finále B Milano Speed Skating Stadium
16:28 Rychlobruslení Muži, týmová stíhačka, finále A Milano Speed Skating Stadium
16:40 Lední hokej Muži, kvalifikace play off Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
16:41 Rychlobruslení Ženy, týmová stíhačka, finále B Milano Speed Skating Stadium
16:47 Rychlobruslení Ženy, týmová stíhačka, finále A Milano Speed Skating Stadium
18:45 Krasobruslení Ženy, krátký program Milano Ice Skating Arena
19:00 Boby Muži, dvojbob, jízda 3 Cortina Sliding Centre

Německo - Švýcarsko
USA - Itálie
Kanada - Velká Británie
Švédsko - Norsko

19:30 Freestyle lyžování Muži, big air, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:53 Freestyle lyžování Muži, big air, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:17 Freestyle lyžování Muži, big air, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
21:05 Boby Muži, dvojbob, jízda 4 Cortina Sliding Centre
21:10 Lední hokej Muži, kvalifikace play off Milano Santagiulia Ice Hockey Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

19:05 Curling Muži, základní skupina

9:05 Curling Muži, základní skupina

14:05 Curling Ženy, základní skupina
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Den 12, středa 18.2.2026 
 

 

  

9:00 Severská kombinace Muži, velký můstek, trénink Predazzo Ski Jumping Stadium
Čína - Dánsko
USA - Velká Británie
Švédsko - Korea

9:45 Běžecké lyžování Ženy, týmový sprint volně, kvalifikace Tesero Cross-Country Skiing Stadium
10:00 Alpské lyžování Ženy, slalom, 1. kolo Tofane Alpine Skiing Centre
10:00 Boby Muži, čtyřbob, trénink Cortina Sliding Centre
10:15 Běžecké lyžování Muži, týmový sprint volně, kvalifikace Tesero Cross-Country Skiing Stadium
11:13 Boby Muži, čtyřbob, trénink Cortina Sliding Centre
11:30 Freestyle lyžování Ženy, akrobatické skoky, finále 1 Livigno Aerials and Moguls Park
11:45 Běžecké lyžování Ženy, týmový sprint volně, finále Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:10 Lední hokej Muži, čtvrtfinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
12:15 Běžecké lyžování Muži, týmový sprint volně, finále Tesero Cross-Country Skiing Stadium
12:30 Freestyle lyžování Ženy, akrobatické skoky, finále 2 Livigno Aerials and Moguls Park
12:30 Snowboard Muži, slopestyle, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
12:59 Snowboard Muži, slopestyle, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
13:28 Snowboard Muži, slopestyle, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
13:30 Alpské lyžování Ženy, slalom, 2. kolo Tofane Alpine Skiing Centre
14:00 Boby Ženy, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre

Itálie - Kanada
Čína - Česko
Norsko - Švýcarsko
USA - Velká Británie

14:45 Biatlon Ženy, štafeta, 4 x 6 km Anterselva Biathlon Arena
15:04 Boby Ženy, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
16:40 Lední hokej Muži, čtvrtfinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
18:10 Lední hokej Muži, čtvrtfinále Milano Rho Ice Hockey Arena

Velká Británie - Japonsko
Švýcarsko - Dánsko
Kanada - Itálie
Čína - Švédsko

20:15 Short track Muži, 500 m, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
20:42 Short track Muži, 500 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
20:50 Short track Ženy, štafeta 3000 m, finále B Milano Ice Skating Arena
20:59 Short track Ženy, štafeta 3000 m, finále A Milano Ice Skating Arena
21:10 Lední hokej Muži, čtvrtfinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:24 Short track Muži, 500 m, finále B Milano Ice Skating Arena
21:29 Short track Muži, 500 m, finále A Milano Ice Skating Arena

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium19:05 Curling Ženy, základní skupina

9:05 Curling Ženy, základní skupina

14:05 Curling Muži, základní skupina
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Den 13, čtvrtek 19.2.2026 

 

  

Švédsko - Česko
Itálie - Švýcarsko
Čína - Německo
Norsko - Kanada

9:10 Severská kombinace Muži, týmový sprint / skok, trénink
9:50 Skialpinismus Ženy, sprint, rozběhy Stelvio Ski Centre

10:00 Boby Muži, čtyřbob, trénink Cortina Sliding Centre
10:00 Severská kombinace Týmový sprint, skoky na lyžích Predazzo Ski Jumping Stadium
10:30 Freestyle lyžování Muži, U-rampa, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
10:30 Skialpinismus Muži, sprint, rozběhy Stelvio Ski Centre
11:13 Boby Muži, čtyřbob, trénink Cortina Sliding Centre
11:27 Freestyle lyžování Muži, U-rampa, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park
11:30 Freestyle lyžování Muži, akrobatické skoky, finále 1 Livigno Aerials and Moguls Park
12:30 Freestyle lyžování Muži, akrobatické skoky, finále 2 Livigno Aerials and Moguls Park
12:55 Skialpinismus Ženy, sprint, semifinále Stelvio Ski Centre
13:25 Skialpinismus Muži, sprint, semifinále Stelvio Ski Centre
13:55 Skialpinismus Ženy, sprint, finále Stelvio Ski Centre
14:00 Boby Ženy, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
14:00 Severská kombinace Týmový sprint, běžecká část Tesero Cross-Country Skiing Stadium

Švýcarsko - USA
Kanada - Korea
Japonsko - Čína
Velká Británie - Itálie

14:15 Skialpinismus Muži, sprint, finále Stelvio Ski Centre
14:40 Lední hokej Ženy, zápas o bronz Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
15:04 Boby Ženy, dvojbob, trénink Cortina Sliding Centre
16:30 Rychlobruslení Muži, 1500 m Milano Speed Skating Stadium
19:00 Krasobruslení Ženy, volná jízda Milano Ice Skating Arena
19:05 Curling Muži, semifinále Cortina Curling Olympic Stadium
19:05 Curling Muži, semifinále Cortina Curling Olympic Stadium
19:10 Lední hokej Ženy, finále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
19:30 Freestyle lyžování Ženy, U-rampa, kvalifikace, jízda 1 Livigno Snow Park
20:27 Freestyle lyžování Ženy, U-rampa, kvalifikace, jízda 2 Livigno Snow Park

Cortina Curling Olympic Stadium

Cortina Curling Olympic Stadium

9:05 Curling Muži, základní skupina

14:05 Curling Ženy, základní skupina
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Den 14, pátek 20.2.2026 

 

Den 15, sobota 21.2.2026 
 

10:00 Boby Muži, čtyřbob, trénink Cortina Sliding Centre
10:00 Freestyle lyžování Ženy, ski cross, rozřazovací jízdy Livigno Snow Park
11:13 Boby Muži, čtyřbob, trénink Cortina Sliding Centre
12:00 Freestyle lyžování Ženy, ski cross, osmifinále Livigno Snow Park
12:35 Freestyle lyžování Ženy, ski cross, čtvrtfinále Livigno Snow Park
12:54 Freestyle lyžování Ženy, ski cross, semifinále Livigno Snow Park
13:10 Freestyle lyžování Ženy, ski cross, malé finále Livigno Snow Park
13:15 Freestyle lyžování Ženy, ski cross, velké finále Livigno Snow Park
14:05 Curling Ženy, semifinále Cortina Curling Olympic Stadium
14:05 Curling Ženy, semifinále Cortina Curling Olympic Stadium
14:15 Biatlon Muži, 15 km mass start Anterselva Biathlon Arena
16:30 Rychlobruslení Ženy, 1500 m Milano Speed Skating Stadium
16:40 Lední hokej Muži, semifinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
18:00 Boby Ženy, dvojbob, jízda 1 Cortina Sliding Centre
19:05 Curling Muži, hra o bronz Cortina Curling Olympic Stadium
19:30 Freestyle lyžování Muži, U-rampa, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:50 Boby Ženy, dvojbob, jízda 2 Cortina Sliding Centre
19:59 Freestyle lyžování Muži, U-rampa, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:15 Short track Ženy, 1500 m, čtvrtfinále Milano Ice Skating Arena
20:28 Freestyle lyžování Muži, U-rampa, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
21:00 Short track Ženy, 1500 m, semifinále Milano Ice Skating Arena
21:10 Lední hokej Muži, semifinále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:17 Short track Muži, štafeta 5000 m, finále B Milano Ice Skating Arena
21:29 Short track Muži, štafeta 5000 m, finále A Milano Ice Skating Arena
21:56 Short track Ženy, 1500 m, finále B Milano Ice Skating Arena
22:03 Short track Ženy, 1500 m, finále A Milano Ice Skating Arena

10:00 Boby Muži, čtyřbob, jízda 1 Cortina Sliding Centre
10:00 Freestyle lyžování Muži, ski cross, rozřazovací jízdy Livigno Snow Park
10:45 Freestyle lyžování Smíšené týmy, akrobatické skoky, finále 1 Livigno Aerials and Moguls Park
11:00 Běžecké lyžování Muži, 50 km klasicky Tesero Cross-Country Skiing Stadium
11:45 Freestyle lyžování Smíšené týmy, akrobatické skoky, finále 2 Livigno Aerials and Moguls Park
11:57 Boby Muži, čtyřbob, jízda 2 Cortina Sliding Centre
12:00 Freestyle lyžování Muži, ski cross, osmifinále Livigno Snow Park
12:35 Freestyle lyžování Muži, ski cross, čtvrtfinále Livigno Snow Park
12:54 Freestyle lyžování Muži, ski cross, semifinále Livigno Snow Park
13:10 Freestyle lyžování Muži, ski cross, malé finále Livigno Snow Park
13:15 Freestyle lyžování Muži, ski cross, velké finále Livigno Snow Park
13:30 Skialpinismus Smíšená štafeta Stelvio Ski Centre
14:05 Curling Ženy, hra o bronz Cortina Curling Olympic Stadium
14:15 Biatlon Ženy, 12,5 km mass start Anterselva Biathlon Arena
15:00 Rychlobruslení Muži, mass start, semifinále Milano Speed Skating Stadium
15:50 Rychlobruslení Ženy, mass start, semifinále Milano Speed Skating Stadium
16:40 Rychlobruslení Muži, mass start, finále Milano Speed Skating Stadium
17:15 Rychlobruslení Ženy, mass start, finále Milano Speed Skating Stadium
19:00 Boby Ženy, dvojbob, jízda 3 Cortina Sliding Centre
19:05 Curling Muži, finále Cortina Curling Olympic Stadium
19:30 Freestyle lyžování Ženy, U-rampa, finále, jízda 1 Livigno Snow Park
19:59 Freestyle lyžování Ženy, U-rampa, finále, jízda 2 Livigno Snow Park
20:28 Freestyle lyžování Ženy, U-rampa, finále, jízda 3 Livigno Snow Park
20:40 Lední hokej Muži, zápas o bronz Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
21:05 Boby Ženy, dvojbob, jízda 4 Cortina Sliding Centre
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10:00 Boby Muži, čtyřbob, jízda 3 Cortina Sliding Centre
10:00 Běžecké lyžování Ženy, 50 km klasicky Tesero Cross-Country Skiing Stadium
11:05 Curling Ženy, finále Cortina Curling Olympic Stadium
12:15 Boby Muži, čtyřbob, jízda 4 Cortina Sliding Centre
14:10 Lední hokej Muži, finále Milano Santagiulia Ice Hockey Arena
20:30 Závěrečný ceremoniál Verona Olympic Arena


